03.02.      Математика 

1. Амалдарды орында:

5+5=          10-5=        8-4= 
5+4=         10-4=        8-5=
6+3=         9-4 =        7+1 =
6+2=         9-3=         7-2=
8+2=         8-4=         7-3 =
7+2=         8+1=        8-4=

2. Кесінді сыз:

Ұзындықтары 5 см, 4 см  кесінділер сыз.

3. Салыстыр: (<,>,=)

10 см * 9см         7 см * 8 см 
9 см* 8 см           8 см*10 см
9 см *1 см           8 см * 6 см 
10 см * 2 см        7 см * 8 см



Сауат ашу


Алматы
       Нұрлан баққа барды. Ағашта тұрған алманы көрді.
 Алуға қолы жетпеді. Ағашты сілкіледі. Алмалар саулап төгілді.

Тапсырма:
· Мәтін неше сөйлемнен тұрады?
· Екінші сөйлем неше сөзден тұрады?


  04.02.   Математика

1. Есепте:

6+3=           4+5=           9-5 =           6+2= 
5+3=          10-5=             8-3=           10-8=   
6+4=          7-3=             9-8=            4+4=
5-3=           6-2=             7+4=           8-3= 

2. Амалдарды орында:

10+10=             40-20=            20+10=      
 20+20=            30+10=           50-20=
30+20=             30-10=            60-30=
 40+20=            40-10=            70-30=

3.Кесінді сыз.

Ұзындығы 9 см кесінді сыз 

4. Салыстыр: (<,>,=)

5+3 * 10        3 +4 * 5        6 – 3 * 7
5- 5 * 0            4 – 2 * 0       6 – 3 * 3 
3 + 4 * 5        2 + 3 * 5       5+4 * 3


Сауат ашу
Аяз болар алдында

        Жаңа ғана жапалақ қар жауып өтті. Үлпілдеп жатқан ұлпа қар аппақ ақ көбіктен аумайды. Сезілер – сезілмес салқын леп бар.

Тапсырма:
Үлпілдеп – деген сөзі неше дыбыстан тұрады?

05.02     Математика 

1.  Өрнектердің мәнін тап.

80 – (30 + 40) =	          (50 + 40) - 60 =
(70 – 40) + 50 = 	          (90 – 70) + 70 =

2. Салыстыр.

1сағ.15мин. * 2сағ.10мин.
2сағ.10мин. * 2сағ.15мин.
1сағ.20мин. * 2сағ.00мин.
2сағ.25мин. *  2сағ.35мин.

3. Өрнекте.

6 сағ.  =        сағ.                       2 сағ. 40 мин.  =         мин.
120 мин.  =          сағ.               6 дм.  =             см.     
7 сағ.  =        сағ.                       3 сағ. 20 мин.  =         мин.
180 мин.  =          сағ.               8 дм.  =             см.


Сауат ашу
Қарлығаш.

        Арада екі күн өткен соң қарлығаш оралып қораға ұя салды. Өзіне серік тауып жаздай мекендеп жүрді. Асан ылғи бақылап отырды. Күз келіп құстар қайта бастағанда бұл қарлығаш та көрінбей кетті.

Тапсырма:

· Қарлығаш сөзіне дыбыстық талдау жаса.

06.02. Математика
  
1. Амалдарды орында. 

10 +10= 	   90 – 10= 	    20 + 10 =
80 – 70 =	   80 – 60 =	    100 – 80=
20 + 40 =	   90 – 40 =	    70 + 20=

2. Тура теңдіктерді  бір бағанға, тура теңсіздіктерді бір бағанға, теңдеулерді бір бағанға жаз.

8 > 6 + 1                     а + 30 = 50                     40 > 50 – 30
100 > 50 +20              80 = 80                           30 – х = 70
60 – х = 20                  20< 50 – 10                   9 > 6 + 1                    
 а + 40 = 50	            40 > 50 – 30                   100 > 60 +20            
  70 = 70	           30 – х = 70                      70 – х = 30                  30< 70 – 20

3. Өрнектің мәнін тап.

7сағ + 3сағ=                     10сағ-3сағ=
30мин + 60мин=                 90мин – 20мин =
 5сағ + 2сағ=                     9сағ – 6сағ=
40мин + 20мин=                 80мин – 30мин =

Сауат ашу:
Немере
       Әжейдің немере қызы бар еді. Бұрын немере қызы кішкентай болатын. Ол ылғи ұйықтап жататын. Ал әжей өзі нан пісіріп, үй сыпыратын. Кейін әжей қартайды. Ал немересі әжесі үшін нан пісіретін болды.
Тапсырма:
· Немере, кішкентай сөздерін буынға бөліп жаз.
· Әжей, қыз деген сөздерге дыбыстық талдау жаса.
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